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QUANTITATIVOS DA ARBORIZAÇÃO
1) Cálculo unitário do  volume de escavação da cova para o plantio da muda:
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Volume a se escavado = 0,60 x0,60 x 0,60 =0,216m²

Volume total =  ao número de mudas a se plantadas x 0,216m²

2)Total de mudas a serem plantadas:


Pau- formiga   66 mudas


Pau ferro        162 mudas


Cerejeiras        69 mudas

Guabiroba        294 mudas

Grumixama       293 mudas

Araça               398 mudas

Quaresmeira    500 mudas

Ipê amarelo       500 mudas

Pitangueira        398 mudas
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       Total de mudas  3080mudas

3) Volume total a ser escavado:

3080 mudas x 0,216m² =  665,28m³

4) Cálculo do volume de adubo orgânico a ser colocado:  (estipulado 1/3 do volume total escavado)

665,28 x 1/3=  221,76m³

5) Volume de material  escavado  a ser removido: ( valor igual ao de adubo orgânico), ou seja 221,76m³

6) Cáculo do gradil a ser colocado em cada muda:

Gradil em tela galvanizada 2”  fio 10bwg 




Cálculo do perimetro do gradil  = 1,57m x 1,60m = 2,51 m²

7) Cálculo da área total de gradil  necessária para proteção das mudas:

  3080 mudas x 2,51=  7730,80m²

8 ) cálculo dos tutores  - (tutor de eucalipto Ø10c)
comprimento do tutor =  2,00m

Comprimento total necessário para o tutoramento das mudas;

3080 mudas x 2,00m=  6160m

9) Cálculo da grama  para o canteiro central (medida em escala)

largura do canteiro central  = 3,00m e um trecho de 4,00m

comprimento total de canteiro de 3,00 = 3668m

comprimento total de canteiro de 4,00 = 355m

Total da área  de grama :

3668 x 3,00 = 11004m ²

355 x4,00 = 1420,00m²

Total geral  12424,00m²
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